
Vår 2026

Sjømannskirken i
Sveits og Nord-Italia

Sjømannskirken



Vårens Filmkvelder 29.  januar og 5. mars

I januar viser vi “A Happy Day”
og i mars blir det “Trondheimsreisen”. 
For kun 5 CHF i året kan du bli medlem
hos oss. I tillegg koster det 10 CHF per
filmkveld for voksne og 5 CHF for barn. Før
filmvisningen serverer vi varm mat i tiden
kl. 18- 18.45. Prisen for maten er 10 CHF. Vi
ber om påmelding på våre nettsider.

Tid:
Sted:
Kontakt:

Sjømannskirken
Barbara Eidhamar, 076 588 32 50

kl 19:00

Vi avgjør på forhånd hvem som har et
særlig ansvar for å planlegge forrett,
hovedrett og dessert, og så deler vi oss i
team som lager hver sin rett sammen.
Under maten krydrer vi samtalen med å
trekke noen samtalekort. 
 

Sjømannskirken eller privathjem Tid:
Sted:
Kontakt:

5.februar, 26. mars og 4. juni 

19:00-22:00
Dag Eidhamar, 079 34 23 172

Guttas mat & prat   

På klubbkveldene finner vi på masse
gøy! Vi har aktiviteter og konkurranser,
leker og spill som gjør det lett å bli
kjent med nye folk. Midt på kvelden
tar vi en pause og spiser noe godt
sammen.

Klubbkveld på sjømannskirken (8-13 år)
 Lørdag 31. januar, 28. mars og 30. mai

Tid:
Sted:
Kontakt:

Sjømannskirken
Dag Eidhamar, 079 34 23 172 

kl 17:30-20:30



Ung i Sveits/ Taco-tirsdag
27. januar, 17. mars, 28. april og 9. juni 

Er du ung i Sveits? Bli med på vårens
tacokvelder der vi samles for god mat,
quiz og sosialt samvær! Tacotirsdag er
et sosialt treff for norske unge voksne,
der det er lett å komme alene og lett å
bli kjent.

Småbarnstreff (0-7 år med foreldre)

Vi møtes på sjømannskirken til en
trivelig stund med sang, kanskje en
fortelling eller aktivitet, og ikke minst:
nystekte vafler og kaffe. Vi har en
Whats App gruppe og legger deg
gjerne til i den. Gi beskjed til Barbara.

14. januar, 4. februar, 4. mars, 25. mars, 
8. april, 29. april, 20. mai, 3. juni

Tid:
Sted:

13:30-15:30
Sjømannskirken 

Kontakt: Barbara Eidhamar, 076 588 32 50

Sted:
19:00-21:30
Sjømannskirken 

Kontakt: Barbara Eidhamar, 076 588 32 50

Tid:

Strikkekafé 

Her møtes de som liker å drive med
ulike typer håndarbeid. Vi jobber med
egne prosjekt eller med noe som kan
selges på julemarkedet. Det er også
hyggelig om du bare kommer for å
skravle.Vi  har en Whats App gruppe
og legger deg gjerne til i den. 
 

13. januar, 3. februar, 17. februar, 3. mars,
24. mars, 7. april, 21. april, 5. mai, 19. mai 
og 2. juni

19:00
Sjømannskirken 

Tid:
Sted:
Kontakt: Karin Steff-Pedersen, 079 129 82 65



Lån av bøker

Vi har mange barnebøker i hyllene
i kirken og to gode sofa å sitte i.
Kom gjerne innom med barna og
la dem velge seg noen bøker.
Ta kontakt på forhånd for å høre
om det er noen på kirken. Vi har
ikke faste åpningstider.

Sted: Sjømannskirken i Meyrin
Kontakt: Dag Eidhamar, 079 34 23 172

Vintertreff i Zermatt og vårhelg i Milano.
Sjømannskirken er også i år til stede på
ANSA sine vinterleker, som arrangeres i
helgen mellom februar og mars.
Vaffelpressen og praten går for de norske
studentene som møtes i de sveitsiske
alper. Bildet er fra fjorårets vintertreff i
Gstaad. 
Andre helgen i april retter vi oss mot
Milano. Der får studenter og nordmenn i
området besøk. 

Vinter-OL 2026 arrangeres i Milano og
Cortina i februar, og samler utøvere,
støtteapparat og publikum fra hele
verden. Sjømannskirken i Sveits og
Nord-Italia er til stede som en del av
beredskapen rundt lekene. Bildet er fra
vår “varmestue” i Cavalese.
Sjømannskirken har deltatt ved større
idrettsarrangementer i ca 30 år, alltid i
tett samarbeid med lokal ambassade og
andre aktører. 

Sjømannskirkens varmestue under vinter- OL



Hver onsdag 

Tid:
Sted:
Kontakt:

19:00-21:15
Sjømannskirken
jens.vigen@gmail.com 

Koret synger et variert repertoar og 
Sjømannskirken har et godt samarbeid
med koret, som både deltar på
gudstjenester og ved andre
arrangementer i kirkens regi.
Har du lyst til å synge? 
Nye stemmer er hjertelig velkomne!
Dirigent Steve Dunn snakker engelsk.

Norsk kor i Genève   

Utdeling av kirkebøker (4 og 6 år) 
Velg en gudstjeneste som passer deg.

19 ungdommer fra Sveits og Italia følger
sjømannskirkens konfirmant-
undervisning. Konfirmanttiden har
høstleir i Hamburg og vårleir i London.
Møtene foregår ellers via teams og via
fysiske møter. For konfirmasjon 2027: se
sjømannskirkens nettside:
sjømannskirken.no/Sveits

Konfirmasjon 2. mai, 9. mai og 24. mai

Tid/ sted: 2. mai kl. 12 i Basel Allschwil, 
9. mai kl. 12 i Zürich, Richterswil, 
24. mai kl. 12 i Genève, Grand Saconnex.

4-årsbøkene inneholder fortellinger,
sanger og oppgaver, mens 6-årsbøkene
tar opp viktige tema i en 6-årings liv.
Bøkene deles ut gratis. Det er viktig å få
beskjed på forhånd hvilke 4- og 6
åringer som blir med på gudstjeneste,
da blir bøkene med, enten du bor i Bern,
Basel, Genève, Lausanne eller Zürich.  



17. jan kl. 17 Sjømannskirken. Konfirmantene deltar på kveldsgudstjeneste

15. feb kl. 11 Sjømannskirken. Norsk kor i Genève deltar

15. mar kl. 11 Sjømannskirken 

22. mar kl. 11 Sjømannskirken i London. Konfirmasjonsleir

29. mar kl. 13 Palmesøndag. Luther- Kirche i Zürich

5. apr kl. 11 1. Påskedag. Kapellet på Château de Bossey

26. apr kl. 11 Sjømannskirken

2. mai kl. 12 Konfirmasjon i Basel, Allschwil, Christkatolische Kirche

9 mai kl. 12 Konfirmasjon og barnedåp i Zürich, Richterswil, Reformierte Kirche.

17. mai kl. 17 Nasjonaldagsfeiring på Château de Bossey

24. mai kl. 12 Konfirmasjon i kirken i Grand Saconnex, Ch. des Crêt-de-Pregny 9

14. jun kl. 16 St. Sulpice (Lausanne). Norsk Kor i Genève deltar.

21. jun 12.3o St. Ursula-kirken i Bern.

Vi inviterer til gudstjenester på ulike steder i vårsemesteret. Gudstjenestene
er også sosiale treff der vi møtes og blir kjent. 

Vårens gudstjenester 



Sommertreff i Bern søndag 21. juni 

Sjømannskirkens 17. mai feiring på Château
de Bossey inneholder en kort gudstjeneste,
tale ved en representant fra ambassaden i
Bern eller delegasjonen i Genève, 17. mai- tog,
lek og konkurranser, mat og salgsboder. Ved
inngangen betales inngangspenger, og da er
pølser, vafler, is og brus inkludert. Hvert år
trenger vi korpsmusikanter. Har du et
instrument og lyst til å være med, gi lyd!
 

17. mai på Château de Bossey

Pilegrimsvandring langs Jakobsveien 14. juni

Søndag 14. juni inviterer Sjømannskirken til
vandring langs den offisielle Jakobsveien. I
fjor gikk vi fra Lausanne (bildet). I år møter vi
ved St-François-de-Sales-kirken i Morges
kl. 13.30 og vandrer østover, blant annet
forbi fugleøya Île aux Oiseaux, et lite
naturreservat ved sjøen. Vandringen er på 5
km og ender opp i den romanske kirken i St.
Sulpice. Der feirer vi kl. 16 gudstjeneste, hvor
det norske kor i Genève deltar.

Tid: 15:00-18:00 

Tid:
Sted:

12.30
Jubiläumspl. 2, 3005 Bern

Kontakt: Dag Eidhamar, 079 34 23 172

Vi starter med gudstjeneste i St. Ursula kl.
12.30. Kl. 14 blir det et enkelt sommertreff i
byen. Det gjenstår å se om det blir kafé,
piknik, byvandring eller museum. 
Kom gjerne med tips, og sjekk våre
oppdaterte nettsider.



Frokost på Campingtur i Interlaken

    Herlig landskap midt i Sveits

           Teamwork under Campingturen

Turfølge på Niesen- fjellet

Bildedryss fra høsten 2025

Vaffellunsj på CERN Vaffellunsj på FN- delegasjonen

Grillsjefen får nok å gjøre under grillkvelden Nye bekjentskaper under grillkvelden 



Guttas mat og prat: Mandig selskap rundt bordet

Ung i Sveits med tacotirsdag og quiz

Norsk skoleklasse på besøk

Stemningsfullt når det norske koret i Genève synger En rett, en vrang. Strikkecafé

 Bryllup i Toscana. Tur med Norgesklubben til Bosco Gurin.

Vafler, klipp og lim på småbarnstreff



Klubbkveld Filmkveld: Quislings siste dager

Høstleir i Hamburg for konfirmanter fra flere land

Adventsgudstjeneste og julemarked i Zürich

Kirkekaffe og julemarked i Basel Førjulskveld i Bern

Lucia feires i Holy Trinity Church i Genève

Juletregang under julemarked i Genève



Alltid beredt - men ikke alene

«En tretvinnet tråd ryker ikke så lett» (Fork 4,12).

Natt til 1. januar mistet 40 mennesker livet i en brann i baren Le Constellation i Crans-
Montana i Valais, og over 100 ble skadet. Mange av dem var unge, noen bare i tenårene. 
Vi har tent lys for ofrene, for de skadde, for familiene deres, og for alle som er berørt.

For meg, som arbeider i en beredskapsorganisasjon, minner slike hendelser om hvor
raskt situasjoner kan endre seg. De kaller fram spørsmålet: Hvordan er vi beredt, ikke
bare faglig, men menneskelig? Denne holdningen har fulgt meg siden barndommen.
Med gult skjerf rundt halsen var jeg ulvunge, med mottoet «Gjør ditt beste». Senere
fikk jeg blått skjerf som speider, med mottoet «Alltid beredt». Jeg tror ikke jeg forsto
rekkevidden av ordene den gangen. I dag vet jeg at dette ikke handler om å være
perfekt eller alltid sterk, men om å være tilgjengelig for andre når noe uventet skjer.

I februar går Sjømannskirken i Sveits inn i et nytt beredskapsoppdrag under OL i
Milano og Cortina. Vi er der for å bygge relasjoner og være til stede. Slik forbereder vi
oss også på å være beredt dersom situasjoner oppstår. Beredskap vokser i fellesskap.
Alltid beredt, men ikke alene.

I Bibelen beskrives det sterke fellesskapet som en tretvinnet tråd. En tråd kan være
sterk, men den kan ryke. To tråder holder bedre. Og tre sammen tåler langt mer. 
Beredskap læres gjennom samhold. Vi er ikke ment å være beredt alene. 
Når livet blir krevende, når noen snubler, når noe uventet skjer, 
er det fellesskapet som gjør oss sterke.
Å være «alltid beredt» handler derfor ikke bare om ferdigheter, utstyr eller mot. 
Det handler om å være beredt for hverandre: til å støtte, hjelpe, lytte og stå sammen.
Ingen av oss er sterke hele tiden. Men sammen er vi sterkere enn vi tror.

Året 2026 begynte i Sveits med en vond hendelse og stor sorg.

Hilsen Dag Eidhamar, sjømannsprest



Dag Eidhamar
Sjømannsprest 
079 34 23 172 
dei@sjomannskirken.no

Barbara Eidhamar 
Daglig leder 
076 588 32 50 
bei@sjomannskirken.no

Sjømannskirken i Sveits
Ansatte

Yvonne Thuv 
Kontormedarbeider
yth@sjomannskirken.no

Samtale og beredskap

Vi som jobber i Sjømannskirken er disponible
for samtaler, enten det er liten eller stor som
trenger en prat. Vi tar samtalen der det
passer – på rusletur, på Sjømannskirken, 
på arbeidsplassen eller annet sted. 
Vi er også beredt til å rykke ut når nordmenn
rammes av ulykke eller dødsfall. 

Adresse: 
Esplanade des Récréations 1, 1217 Meyrin

Besøk vår nettside:
sjomannskirken.no/sveits

Følg oss i sosiale medier:

sjomannskirken_i_sveits

sjømannskirken.sveits

Her finner du oss

Støtt Sjømannskirken i Sveits med TWINT!


